WME U IPE3UME:

BPOJ OCBOJEHUX MOEHA:

10.

IIpujemnu ucnut u3 MATEMATHUKE 3a ynuc Ha
HoxTtopcke akajnemcke cryauje MATEMATUKE

22. oktobap 2020. rogune

Bpeme 3a pan je 180 munyrTa.
Tect uma 10 3agaTaka. KommreTrno pemenu 3aganu 1 — 4. Bpeze 1mo 3 moeHa,
3aganu S5 — 8. Bpeze 1o 4 moeHa u 3amaru 9. u 10. Bpene mo 6 moeHa.

Konuko nma yerBopoumdpeHux 6pojeBa uuje cy mudpe pa3anuuTe U KoJ1 KOJUX je 30up rmocie-
Be J1Be udpe jeaHax o5?

Har je mpaBoyraouuk ABC'D. Axko cy A u F' Tauke cuMeTpUUHE Y OHOCY Ha aujaroHany BD
MpaBOyraoHWka, qokaszatv ga je BE L DF.
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x4+ 1

Onpemurtu f(f(f(x))), ako je peanna dynxuuja f mata ca f(x) =
Permty jennaunny log, (22 + 1) = 2.

OcnoBa tpocrpane mupamuge ABCD je tpoyrao ABC umje cy crpanuue ¢ = +/5cm,
b = +v10cm u ¢ = V13cm. Axko je BucuHa nupamuae [ = 12cm, uzpadyyHaTU HEHY
3aIPEMUHY.

Jata je paBan o : x + z — 5 = 0 u Tauke P(4,—1,3) u Q(5,—2, —1). Hamucatu jennaunny
OpTOrOHaJHE IpojeKije mpase P() Ha paBaH (.

AKo 3a perynapHy MaTpuily A u Heku mpupoaaH 6poj n Baxu A" + A" L+ ... + A+ T =0,
nokaszatu fa je A1 = A",

Jlokasatu ja ce Ha ckyny R* = R U {—o00, +00} MeTprka Moxe yBecTu ca

z Y

d(z,y) = — ,
(2,y) 1+ |z 1+ |y

npu uemy je z/(1+|z|) = £1 3a x = +oo. Jlokazatu Takohe 1a je MeTpuuku mpoctop (R*, d)
nuszoMerprua ca ([—1,1],dy), rme je di(x,y) = |z — y|.

Jokasatu najerpyna (G, -) AGenoBa ako v caMo ako je mpecnukabame f : G — G nedunucano
ca f(z) = 27! ayromopduzam rpyne (G, -).
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VcruTaTi TOK U HaupTaTtu rpaduk pyHkmje f(x) = - e «2 .



